BI1P no matemaTuke 3a 5 knacc, KOMMNNeKT 2
BapuaHT 2

NHCTpYyKUMA MO BbIMNOSTHEHNIO BCEPOCCUMNCKOWN MPOBEPOYHON
paboThbl

Ha BbinonHeHne paboTbl o MaTtemaTuke gaértca 60 muHyT. Pabota copepxut 14
3aaHun.

B 3agaHusx, nocne KOTOPbIX €CTb MoJ1€e CO CIiIoBOM «OTBETY, 3aNNLLM OTBET B
YKa3aHHOM MeCTe.

B 3apaHusx 12 (NyHKT 2) Hy>XHO caenaTb YepTéxX No pUCYHKY U3 YCNoBuSA 3agayn.

B 3agaHusx, nocne KOTOPbIX €CTb MoJse co crioBamMmu «PeweHne» n «OTBETY, 3aNULLIK
peweHne n oTeBeT B YKa3daHHOM MeCTe.

Ecnu Tbl Xo4ellb U3MEHUTL OTBET — 3a4YepKHU ero 1 3annlin pagom HOBbIN.

Monb3oBaTbCs y‘-I66HVIKaMI/I, pa60‘-II/IMI/I TeTpagdamu, cripaBoOYHUKaMn 1
KaribKyJiATOPOM HEIb3A.

I'Ipm H806XO}J,VIMOCTI/I MOXHO MoJib30BaTbCA YEPHOBUKOM. 3anucu B YEepPHOBUKE HE
NpoBEPAIT N HE OLUEHNBAIOT.

PekomeHayeM BbINOMHATL 3a4aHus No nopsiaky. Ytobbl COKOHOMUTL Bpems,
nponyckaw 3agaHue, KOTopoe He yAaETcsi BbINOMHUTL Cpasy, U Nepexoam K
cneaytowemy. He 3abyab BEpHYTLCS NO3XeE.

MocTapaics BbIMNOMHUTL Kak MOXHO Oonblue 3agaHui.



3agaHud

1. B 3anucu YETHOro TPEX3HaYHOro Yncrna Kaxaas us umdp 2, 7 1 9 BctpeyaeTcs oavH pas.
3anuwmnTe HanmeHbLlee Takoe YMCo.

OTBeT:

2. 3anuwuTe HecokpaTMmyto apobb, pasHyto 30/105.

OTBeT:

3. BbibepuTe 1 3anuwmnTe B OTBET HaMMeHbLUee 3 yicen: 7,08; 7,7; 7,11; 8,12.
OtBer:

4. Ha nonke CTOAT KHUMX B TBEPAOM MEPENNETE U KHUMM B MATKOM nepennére. [1se ceabMbIX
KHWUI Ha 3TOW Nonke — B TBEPLOM NepennéTte, a KHUr B MArkomM nepennérte 15 wryk.
CKOnbKO BCEro KHUr Ha nonke?

OrtBeT:

5. Kakoe uncno Hago BnucaTb B OKOLLKO, YTOOblI paBEHCTBO CTano BepHbIM?
486 + =223+ 318

OrtBeT:

6. 3a 40 muHyT Hnkonam npoexan Ha Benocunege 14 km. Ckonbko KnnomeTpoB Hukonam
npoeget 3a 2 yaca 20 MUHyT, ecnn ByaeT exaTb C TOM XXe CKOPOCTb? 3anuwunTte pelueHne
n oTBeT.

PeweHne.
OTBeT:

7. B wkonbHyo 6ubnunoteky nepea Havanom y4ebHoro roga npusesnu 250 HOBbIX
y4ebHuKoB. BrbnvoTekapb MOXeT UX PacCTaBUTb Ha KHWDKHbIE MOMKU Tak, YTOObl Ha Kaxaon
norske cTosno meHbwe 60 yuebGHUKOB. Kakoe HanMeHbLIee YMCO KHMKHBIX MOSOK 3aiMyT
HOBble y4eOHMKN?

OTBeT:

8. MnaHweTt ctomn 35 000 py6nen, a yepes roa oH nogewesen Ha 20%. Ckonbko cTan
CTOUTb NNaHWeT? YKaxuTe ueHy B pybnsax.

OTBeT:

9. Hanaute 3HauyeHwue BbipaxeHus (3232 — 2828) - 8 + 1919 - 7. 3anuwmTe peLueHne n
oTBeT.

PeweHne.

OTBeT:



10. B marasuHe npogaétca ogucHaa bymara pasHbiX TOProBbIX MapoK B pasHbIX Navkax u
no pasnuyHon ueHe. HyxHo kynuTte 1000 nuctoB 6ymarn ogHon mapku. Ckonbko pybnen
OyneT cTomTb Hambornee gelwésas NoKynka?

Mapka Oymaru KouuecTBo TMCTOB B Nayke [lena nauku
«Jlyumas» 200 125 py®.
«CHEKOK» 500 320 py0.
«CupeHb» 250 140 pyO.
«Apus» 500 290 pyO0.

3anuwuTe pelueHne n oTBeT.
PelieHue.

OTBeT:

11. Ha anarpamme nokasaHo cogepxaHune ButammHa C B HEKOTOPbIX OPyKTax 1 OBOLLAX
(Munnurpammos Ha 100 rpammoB npoaykTa). Monb3yscb 3TMMK AaHHbIMKY, OTBETbTE Ha

BOMPOCHI.
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1) HasoBuTe oBoLy, nnn pyKT ¢ HambonbLliMM coaepkaHmem ButammHa C.

OTBeT:

2) CKonbKo Ha anarpaMmme OBOLLEN U OPYKTOB, B KOTOPbIX BuUTamuHa C GonbLue, 4em B

rpyLue, HoO MeHbLUE, YeM B kapTodene?

OTBeT:

12. Ha pucyHke gaHo none, pacyepyeHHoe Ha KBagpaTbl CO CTOPOHOW 3 cM. Ha HEM

n3obpaxeHa curypa.

1) Hangute nnowaab 3akpaweHHon urypbl. OTBET AanTe B KBagpaTHbIX CaHTUMETpax.




OTBeT:

2) Ha none, 4aHHOM B YCMNOBMUW, HAYEPTUTE NPAMOYIONbHUK, NnoLwaab KoToporo pasHa 180
CcMz,

3 cMm

13. HangwnTe BbICOTY NpAMOYronbHOro napannenenvnena, ecnv ero o6vém paseH 6720 cwe,
ANnHa paBHa 28 cMm, a wupuHa pasHa 16 cm. OTBeT gante B CaHTUMETPaAX.

OTBeT:

14. Y Tacu n Konn cemmnsHa4yHble Homepa TenedoHOoB, Npu4ém oba HoMepa He HaunHaKTCS
C Hyns. TacuH Homep oTnnyaeTcs oT KonnHoro Tonsko BTopon umudpon — y Konun oHa Ha 4
6onble. N3BecTHO, 4YTO HOMep TenedoHa Konu gaét ocratok 2 npu aenennn Ha 10. Kakon
ocTaToK Aaét Homep TenedoHa Tacu npu genennn Ha 10? 3anuwunTe pelleHne n oTBeT.

PelweHwne.

OTBeT:






